

**Статья «Пожарная безопасность - детям урок!» составили
воспитатели группы №2 Макаренко Н.Н.
Мухачева М.Л.**

30 апреля «День пожарный безопасности России»

30 апреля отмечается праздник самых отважных и смелых людей – День пожарной охраны. В связи с этим в нашем детском саду прошла неделя пожарной безопасности.

Для детей организовали разные активности:

- Интересные игры - занятия с просмотром презентаций: «Огонь друг- огонь враг»;
 - Беседы: «Осторожно – электроприборы», «Спички детям не игрушка», «Чтобы не получить ожоги», «Профессия – пожарный».
- Все они способствовали желанию детей узнавать о свойствах огня, его пользе и вреде, о причинах возникновения пожара, огнеопасных предметах, способах оказания медицинской помощи при ожоге, о профессии пожарный, его нелегком, героическом труде.

Ребята активно участвовали в обсуждении проблемных ситуаций, отрабатывали навыки действий во время пожара, обыгрывали такие ситуации:

- «Пламя, дым и запах гари, сообщаем о пожаре», «Если беда в квартире?»
- «А если отрезан путь..»
- «В дыму»

Играли в сюжетно-ролевые, развивающие и дидактические игры:

- «Не страшен нам огонь и жар, мы все расскажем про пожар»
- «Спасатели»
- «Что нужно пожарному»
- Игры- пазлы «Пожарная машина»

Разгадывали загадки из спичечного коробка, читали художественную литературу и смотрели мультфильмы: С. Маршак «Пожар», «Рассказ о неизвестном герое», «Кошkin дом», Л. Толстой «Пожарные собаки». Дети переживали за героев этих произведений, с интересом и желанием лепили, мастерили и рисовали стенгазету.

Активная позиция, интерес и желание ребят изучать и соблюдать правила безопасности была вознаграждена памятками, напоминающими о мерах безопасности с огнем.

Наши дети поняли и усвоили, что самое ценное, самое главное богатство человека – это его жизнь, поэтому важно правила пожарной безопасности четко знать и соблюдать!



Ермолаев Дмитрий, 6 лет. Группа 2

